

Большереченское местное районное отделение
Омской региональной общественной организации ветеранов
(пенсионеров)

БОЛЬШЕРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН,
ОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

Будни ветеранов

В номере за ноябрь 2024 года

Поклонимся солдатским матерям.

День матери.

Под знаком мира, дружбы и добра!

Итоги областного конкурса на лучшую местную ветеран-
скую организацию.

**Евгашинская первичная ветеранская организация
Большереченской МРООРООВП**

Подводим итоги спортивного года

*День Матери***Поклонимся солдатским матерям**

**Дорогие женщины – матери, проводившие своих сыновей на СВО!
Сегодня, в день матерей, с особой искренностью хочется поддержать вас и
сказать в ваш адрес самые тёплые слова.**

**Желаем вам, солдатским матерям, огромной воли, великой надежды и веры.
И низкий вам поклон, женщины – матери, за ваших героических сыновей,
достойных защитников Отечества. Силы духа вам, мужества и терпения.
Пусть ваши любимые сыновья обязательно вернуться с победой живыми и не-
вредимыми.**

Совет ветеранов

Особенные слова поддержки совет ветеранов выразил матерям, потерявшим сыновей на СВО. В р. П. Большереячье, во всех сельских поселениях совет ветеранов, представители администрации посетили матерей.

**Слова, конечно, ничего не поменяют,
И время не излечит, кто б не говорил.
Непостижима боль , её нельзя представить,
Тех матерей сынов, которых меч войны убил...**



Под знаком мира, дружбы и добра!

Со



2 по 4 ноября 2024 года во всех муниципальных образованиях Омской области проходили благотворительные концерты, вечера, ярмарки изделий мастеров декоративно-прикладного творчества, мастер-классы, посвященные Дню народного единства.

Основная цель этой акции – выразить поддержку российским военным и показать единство граждан страны. Ветераны всех сельских поселений присоединились в акции.

Основная цель этой акции – вы-



4 ноября в Красноярском сельском Доме культуры прошёл благотворительный концерт «В единстве – наша сила», вырученные средства от которого были переданы в фонд помощи участникам СВО.

Ветераны Шипицынского сельского поселения выступают в Доме культуры на праздничном концерте

«Тепло сердец для наших мам!», посвященный замечательному семейному празднику - Дню матери .



22 ноября в Курносовском СДК прошел праздничный вечер-встреча для жительниц старшего поколения «Мама - самое главное в жизни слово», посвященный Дню матери. Особую атмосферу тепла и уюта создала творческая семья Смоляковых - Петр и Валентина. Эта семейная пара уже без малого 55 лет вместе. Они воспитали дочь и двоих сыновей-близнецов. У них 7 внуков и 8 правнуков. Жизненный девиз этой семьи: «С песней по жизни!»



Итоги областного конкурса на лучшую местную ветеранскую организацию.

ноябрь, 2024 год



27 ноября 2024 года Омская региональная общественная организация ветеранов (пенсионеров) подвела итоги областного конкурса на лучшую местную ветеранскую организацию. Торжественное мероприятие прошло в областном Доме ветеранов г. Омска.

Конкурс был направлен на развитие и укрепление ветеранского движения в Омской области и повышение роли местных ветеранских организаций в создании условий для активного участия граждан старшего поколения в социально - экономической и культурной жизни общества, патриотическом воспитании подрастающего поколения, укреплении взаимодействия с органами муниципальной власти и хозяйствующими субъектами в решении проблем ветеранов.

Высокую оценку за свою деятельность получили первичные местные ветеранские организации Большереченского района, принявшие активное участие в этом конкурсе.

Общественная организация ветеранов Большереченской ЦРБ (председатель Анашкина Нина Сергеевна) стала дипломантом II степени в конкурсной номинации «Ветеранам – заботу и внимание» за высокий уровень организации оздоровления и социальной защиты ветеранов.

В номинации «Не хлебом единым...», за организацию культурно-массовой деятельности и досуга людей пожилого возраста, отмечена дипломом II степени местная общественная ветеранская организация Старокарасукского с/поселения (председатель Александрова Татьяна Анатольевна).



В номинации «Инициатива. Творчество. Ответственность», раскрывающей активное участие ветеранской организации в общественно-политической жизни села, организацию и проведение массовых мероприятий и четкое взаимодействие с муниципальной властью, дипломантом III степени стала местная общественная организация ветеранов Евгачинского с/поселения (председатель Климова Валентина Владимировна).



Местная общественная организация ветеранов Красноярского с/поселения (председатель Муратова Минура Минбаева) отмечена дипломом III степени в номинации конкурса «В ответе за будущее» за огромную деятельность по патриотическому воспитанию молодежи и школьников, и высокую организацию работы по оказанию гуманитарной помощи участникам СВО.

Евгашинская первичная ветеранская организация Больше- шереченской МРООРООВП



Организация насчитывает в своём составе 517 человек, это 32% от численности жителей села. Среди них ветераны педагогического труда, медицины, сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, культуры, почты и связи, МВД, ликвидатор последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Все эти люди являются достоинством нашего общества и работа организации строится на основе принципа – Улучшать качество жизни каждого ветерана, каждого пожилого человека, каждого пенсионера.

Свою работу строим согласно перспективного плана, который корректируем на текущие дела. О своей работе рассказываем на общесельских мероприятиях: сходах граждан, тематических встречах. Анализ выполнения своей работы делаем на заседании группы активистов.



Активные члены организации.

Работая в селе в тесном взаимодействии с людьми старшего поколения, помогая землякам по многим вопросам быденной жизни, личная инициатива вывели Валентину Климову на политическую арену жизни села Евгашино Больше-шереченского района Омской области. В 2018 году, победив своих оппонентов, стала депутатом Совета Больше-шереченского муниципального района, в котором активно работает и по сей день, являясь членом комиссии по экономике, бюджету и финансам. Выступает с важными вопросами и предложениями на сессиях Совета депутатов.

Личная инициативность председателя ветеранской организации Евгашинского сельского поселения, её умение убеждать, разъяснять гражданам ситуацию по какому-либо вопросу позволило сельскому поселению привлечь дополнительно 2.5 млн руб. из областного бюджета на ремонт и благоустройство территории памятника воинам-Землякам, погибшим в боях сражений в Великую Отечественную войну 1941-1945 гг. которые были освоены в 2023г. по программе инициативного бюджетирования «Решают люди».

По инициативе Совета ветеранов (пенсионеров) в селе уже несколько лет проводятся такие мероприятия: конкурс чтецов, турнир по шашкам и дартсу, легкоатлетический кросс, работает клуб «СТИХИЯ», которые посвящены самому главному празднику страны – дню Великой Победы.





Турнир по русским шашкам и дартсу. 12 мая 2024 г.

Творческая инициатива старшего поколения, совместная работа с депутатским корпусом Евгашинского сельского поселения, со специалистом по делам молодежи и спорту, школой, первичной организацией ВОИ позволяет нам поддерживать работу клубных формирований: «Мы вместе», «Боевые подруги», «Клуб активных пенсионеров».



Организуем и проводим мероприятия сами, принимаем участие или присутствуем тогда, когда нас приглашают.

Очень ответственно в этом году подошли бабушки и дедушки к одному из школьных дел. Называлось оно «Поём всей семьёй песни о мире». Рядом с детьми в каждом творческом коллективе находились мамы и папы, бабушки и дедушки. Конкурс получился очень масштабным, значимым и интересным.



Уборка территории памятника воинам – землякам. 6 мая 2024 год.

Прочно закрепился за нашей организацией и осуществляется в течении последних 5-и лет проект под названием «Ветеранам достойное внимание и заботу». Финансируется он администрацией Евгашинского сельского поселения. Ежегодно мы навещаем от 65 до 75 Ветеранов, пенсионеров,

детей войны и дарим им свою любовь, заботу и внимание.

Хлебко Капитолина Александровна, дитя войны 88 лет.
8 ноября 2023 г.



В день Победы! 9 Мая 2024 г.



Мы, старшее поколение общества, сегодня в ответе за память народа о событиях, которые происходили и происходят сейчас в нашей стране, с нашими людьми. Именно поэтому мы стараемся организовывать совместные меро-

приятия со школой. Очень важно находиться рядом с детьми в такие моменты и доносить до них истину.



Конкурс «Поём вместе всей семьёй песни о мире». 15 февраля 2024г.

Подводим итоги спортивного года



Ветераны спорта, победители спортивных соревнований, собрались вместе в картинной галере, чтобы подвести итоги года в области спорта, обсудить планы на будущий 2025 год. В начале мероприятия присутствующие почтили минутой молчания память ветерана спорта Любови Васильевны Марченко, ушедшую из жизни 14 ноября 2024

г о д а .
В ходе диалоговой площадки, которая прошла в теплой, душевной атмосфере, председатель Совета ветеранов Надежда Борисенко подвела итоги спортивных достижений. Владимир Умрихин рассказал о значимости занятий таких видов спорта как



шашки и шахматы. Александр Рычков представил городошный спорт и дартс. Рассказал об их истории появления в Большереченском районе. Людмила Дубикова поделилась секретами своих достижений в области настольного тенниса. Благодарственными письмами за активное участие в спортивной жизни ветеранской организации были награждены участники, которые привели команду к победе в различных видах соревнований.



Намечены задачи на следующий год, спланированы спортивные мероприятия .